

# ОБРУЧАЛЬНЫЕ КОЛЬЦА – ВСЕГДА ХОДОВОЙ ТОВАР

**Какие бы катаклизмы и кризисы ни случались в жизни, люди не перестанут связывать себя узами брака и дарить друг другу обручальные кольца как символ любви и верности. На ювелирном заводе «Александра» производство обручальных колец из золота всегда занимало ведущее место. «Такой товар всегда будет ходовым», – считает генеральный директор завода Александр КУЗНЕЦОВ.**



**Александр Сергеевич, какие новинки появились в последнее время в ассортименте вашего производства?**

Завод «Александра» постоянно расширяет свой ассортимент. На майской выставке «Новый русский стиль» на ВВЦ (стенд 541) мы представим новую коллекцию обручальных колец с бриллиантами. На сегодняшний день соотношение цена-качество на изделия этой группы у нас оптимальны. Только представьте: обручальное кольцо весом 3 грамма с 17 бриллиантами (57 граней) по цене 5500 рублей! И это качество, за которое не надо краснеть. Сегодня такая «обручалка» является у нас хитом продаж практически во всех регионах. А в скором будущем мы порадуем покупателей новым видом продукции – обручальными кольцами-«крутяшками» со вставкой из белого золота, с алмазной насечкой и камнями. Ассортимент будет широким, а вес и цена приятно удивят всех.

Кроме того, если говорить о новинках, то наше предприятие начало выпуск и продвижение линии помолвочных колец. С недавнего времени наши влюбленные переняли западные традиции помолвки, по которым жених должен преподнести невесте кольцо в качестве предложения руки и сердца. Трудно представить девушку, которая не мечтает о таком подарке, – размер камня не только подчеркнет статус жениха, но и все расскажет о глубине его чувств.

**Какие еще виды обручальных колец являются у вас лидерами продаж?**

У нас хорошо продаются также классические гладкие обручальные кольца из традиционного красного золота. С чем это связано? Во-первых, мода возвращается. Пару лет назад все хотели чего-то необычного: трехцветной

«обручалки», белой с желтым, кольца из двух половинок, с алмазной гранью... А ведь классика вечна! Во-вторых, традиционное обручальное кольцо удобно и практично – его будешь носить ежедневно. Простые лаконичные кольца подойдут нам, мужчинам, которые не привыкли носить украшения. Ну а многие люди просто верят в приметы: если кольца ровные и гладкие, то и совместная жизнь будет спокойной.

**Какова география распространения вашей продукции? На каких условиях вы работаете с розничными предприятиями?**

Мы работаем практически со всеми регионами России. Естественно, у каждого из них своя специфика. Южные регионы и Якутия предпочитают «чалму» (широкие обручальные кольца в виде чалмы с накладкой и бриллиантами); север предпочитает «классику» и кольца со вставками из 3–5 бриллиантов; Москва и Санкт-Петербург часто заказывают «обручалку» из белого золота с бриллиантами и помолвочные кольца. С партнерами мы стараемся найти компромиссы в любой ситуации и сделать наше сотрудничество взаимовыгодным (индивидуальный подход, отсрочки платежа, система скидок). Подробно об условиях работы можно узнать на нашем сайте [www.uzalexandra.ru](http://www.uzalexandra.ru).



**АЛЕКСАНДРА**  
ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД

Кострома, ул. Галичская, 126а.

Тел.: 8 (4942) 455 242

E-mail: [uzalexandra@mail.ru](mailto:uzalexandra@mail.ru)